
Dualidad onda-corpúsculo
Hallar la longitud de onda asociada a las siguientes partículas:

a) Un electrón cuya velocidad es de 0.5c.  Resultado: 4.85 10-12 m
b) Una pelota de tenis de 50 g que se mueve a una velocidad de 400 m/s.

Resultado: 3.31 10-35 m
Compara y analiza los resultados obtenidos.

Un protón que parte del reposo se acelera gracias a un campo electromagnético local
que le comunica una energía de 2000 eV. 

a) ¿Cuál es la velocidad que adquiere? Resultado: v = 6.21 105 m/s
b) ¿Cuál es la longitud de onda asociada a la partícula? Resultado: λ = 6.4 10-13 m

Dado un fotón con una energía de 3 eV, calcula su longitud de onda.
Resultado: λ = 4.14 10-13 m = 414 nm

Se acelera un protón desde el reposo, mediante una diferencia de potencial de 2×104 V
¿Qué velocidad adquiere el protón? ¿Cuánto vale la longitud de onda de de Broglie asociada 
al protón?  Resultado: λ = 2,03 10-13 m 
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Hallar la longitud de onda asociada a las siguientes partículas:
a) Un electrón cuya velocidad es de 0.5c. Resultado: 4.85 10-12 m
b) Una pelota de tenis de 50 g que se mueve a una velocidad de 400 m/s.   Resultado: 3.31 10-35 m
c)Compara y analiza los resultados obtenidos.

SOLUCIONES

Un protón que parte del reposo se acelera gracias a un campo electromagnético local que le 
comunica una energía de 2000 eV. 

a) ¿Cuál es la velocidad que adquiere?
b) ¿Cuál es la longitud de onda asociada a la partícula?
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http://www.elortegui.org/ciencia/datos/2BACHFIS/ejer/resueltos/fismod033.pdf
http://www.elortegui.org/ciencia/datos/2BACHFIS/ejer/resueltos/fismod032.pdf
http://www.elortegui.org/ciencia/datos/2BACHFIS/ejer/resueltos/fismod031.pdf
http://www.elortegui.org/ciencia/datos/2BACHFIS/ejer/resueltos/fismod029.pdf
http://www.elortegui.org/ciencia/datos/2BACHFIS/ejer/resueltos/fismod028.pdf
http://www.elortegui.org/ciencia/datos/2BACHFIS/ejer/resueltos/fismod027.pdf
http://www.elortegui.org/ciencia/datos/2BACHFIS/ejer/resueltos/fismod026.pdf


Dado un fotón con una energía de 3 eV, calcula su longitud de onda. 

34) Se acelera un protón desde el reposo, mediante una diferencia de potencial de 2×104 V ¿Qué
velocidad adquiere el protón? ¿Cuánto vale la longitud de onda de de Broglie asociada al protón?
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